
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
                                     

   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

                     

Το ΔΣ και τα μέλη της Ένωσης Στρατιωτικών Κιλκίς αποτελούν ένα δυναμικό σύνολο, 
στους κόλπους της θεσμικής εκπροσώπησης των εν ενεργεία στρατιωτικών. 
 
Με την βροντερή απόφαση του ΔΣ ( 6-1 ) υπέρ του σεβασμού της τελεσίδικης 
απόφασης του Εφετείου Αθηνών, γίνεται το πρώτο ουσιαστικό βήμα, ώστε να τεθεί 
ένα τέλος στην παραπληροφόρηση και την εσωστρέφεια που κάποιοι καλλιεργούσαν 
από τον Ιανουάριο του 2018 - αδιαφορώντας, από τότε, για την άμεσα εκτελεστή 
πρωτόδικη απόφαση. 
 
Η ΠΟΜΕΝΣ αφού δικαιώθηκε πλήρως στα πάντα, χαιρετίζει την απόφαση του ΔΣ 
Κιλκίς και καλεί όλα τα μέλη της Ένωσης σε συστράτευση και συμπόρευση γιατί αυτό 
που πρέπει να μας απασχολεί είναι τα πραγματικά προβλήματα όλων εμάς των 
στρατιωτικών και τίποτα άλλο. 
 
Οποιοδήποτε άλλο πρόβλημα, δυσχέρεια, παρεμπόδιση στο έργο της θεσμικής 
εκπροσώπησης, θα αξιολογείται και θα αναδεικνύεται αρμοδίως.  
 
Οι στρατιωτικοί από την ημέρα έκδοσης της τελεσίδικης απόφασης, έχουν νόμιμο και 
μοναδικό εκπρόσωπο - την ΠΟΜΕΝΣ και εκατοντάδες προβλήματα καθημερινότητας 
στα οποία, πρωτοβάθμιες Ενώσεις και Ομοσπονδία, οφείλουμε ως μια φωνή - μια 
γροθιά, να επιδιώκουμε άμεσα και αποτελεσματικά την καλύτερη δυνατή λύση. 
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 Λγος (ΠΖ) 

 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                 member of 

                               Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Email: info@pomens.gr 
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